Представление компании Rising Sun Fur Manufacturing Limited, Гонконг

Компания была основана г-ном ФЕЛИКСОМ ПРЕСБУРГЕРОМ, известным продавцом мехов в Беверли-Хиллз, Лос-Анджелес, Гонконг, в 1980-х гг. С момента своего основания компания пережила более 30 холодов и жары. Г-н ФЕЛИКС накопил десятки лет опыта в производстве и эксплуатации меховой одежды. Основываясь на быстром расширении бизнеса в Соединенных Штатах с начала 1980-х годов, г-н ФЕЛИКС решил открыть производственную линию в Гонконге, чтобы соответствовать требованиям потребности развития бизнеса.

Г-н ФЕЛИКС всегда очень строго относился к требованиям к продукции. Он лично езжу в разные части мира, чтобы собирать высококачественные меха в качестве сырья для своих собственных изделий. Поэтому наша продукция уже много лет продается по всему миру. Г-н ФЕЛИКС лично обучает гонконгских техников традиционному американскому искусству меховых изделий, чтобы делать изделия идеальными.

Компания всегда придерживалась точки зрения г-на ФЕЛИКСА и очень строго относилась к требованиям к продукции, чтобы поддерживать высокий уровень качества продукции.

Наши коллеги надеются, что в будущем у них будет возможность предоставлять нашим уважаемым клиентам наши высококачественные услуги и продукты.
