「RisingSunFur Mfg Limited、香港」のご紹介。
この会社は、1980年に米国のビバリーヒルズで著名な毛皮職人であったフェリックス・プレスバーガー氏によって香港で40年以上にわたって設立されました。当時、60歳のプレスバーガー氏は、何十年にもわたる毛皮マスター技術とファッションを蓄積してきました。小売経験。 70年代後半以降のアメリカの毛皮市場の急速な拡大に基づき、プレスバーガー氏は、世界中の毛皮事業開発のニーズを満たすために、香港に生産ラインを設立することを決定しました。
フェリックス・プレスバーガー氏は常に彼の毛皮製品の品質に非常に厳しいものでした。彼は、世界中の彼自身の製品のために、すべての最高品質の生の毛皮の皮を個人的に収集しました。そのため、長年にわたり、ライジングサンファー製品は世界中で成功裏に販売されてきました。プレスバーガー氏は、すべての毛皮を完璧でファッショナブルにするために、香港の技術者にすべての伝統的なアメリカンスタイルと毛皮の製造プロセスを個人的に教えてきました。
Rising Sun Fur Mfg Limitedは、Felix Presburger氏からの目標を継承し、最高レベルの製品品質を維持するために、すべての製品要件に対して非常に厳格な姿勢を持っています。私たちの同僚は、近い将来、私たちが著名な顧客に最高のサービスと製品を提供する機会があることを望んでいます。
